郁洲办〔2023〕13号
关于成立郁洲街道第五次全国经济普查

领导小组的通知

各社区、机关各部门，各相关单位：

为加强对街道第五次全国经济普查工作的组织领导，根据《区政府关于做好我区第五次全国经济普查工作的通知》（海政发〔2023〕37号）及《区政府办公室关于成立第五次全国经济普查领导小组的通知》（海政办传〔2023〕10号）文件精神和工作要求，经研究，决定成立郁洲街道第五次全国经济普查领导小组（以下简称“领导小组”），组成人员如下： 

组  长：孙彦君  党工委副书记、办事处主任

副组长：鲁成卫  党工委副书记

        胡维超  党工委委员（挂职）、海州区市场监督管理局花果山分局局长
成  员：李  菲  经济发展办公室主任

蔡雪扬  党政办公室副主任

孙冬妍  党建办公工作人员

许海振  综合行政执法局副局长

李来宾  政法和社会事务办公室工作人员
胡昌达  建设管理办公室工作人员
段有余  便民服务中心工作人员
汪星辰  西凤社区党委书记、居委会主任

刘志伟  凤梧社区党委书记、居委会主任

宣  静  河滨社区党委书记

金  珠  东苑高新社区党委书记

王萍萍  学院社区党委书记、居委会主任

许雯雯  东河社区党委书记、居委会主任

王丁卉  淮海社区党支部书记、居委会主任

领导小组负责街道第五次全国经济普查工作的组织和实施，督促各社区、机关各部门、各成员单位落实职责分工（见附件），协调解决普查中的重大问题。

领导小组下设办公室，办公室设在经济发展办公室，李菲同志兼任办公室主任。办公室具体承担领导小组的日常工作，研究提出需领导小组决策的建议方案，督促落实领导小组议定事项，承办领导小组交办的其他事项。

附件：郁洲街道第五次全国经济普查领导小组组成部门、相关单位职责分工

连云港市海州区人民政府郁洲街道办事处
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附件

郁洲街道第五次全国经济普查领导小组

组成部门、相关单位职责分工

经济普查是一项重大调查，为充分发挥街道各部门及各成员单位的职能优势，切实做好经济普查相关方面的协调、指导和实施工作，现将相关职责分工明确如下：

经济发展办公室（经济普查领导小组办公室）：负责普查的具体组织实施工作；负责与党建办配合开展普查宣传；负责协调涉及统一社会信用代码、单位（个人）信用状况方面的事项；负责筹集管理发放普查物资；负责制订普查实施方案、实施普查业务培训，执行各项普查工作；负责经济普查数据库、基本单位名录库、经普地理信息系统的建设及更新维护工作；负责对街道普查工作的督促、检查和指导；负责做好街道级普查经费预算的审核、落实到位和使用监督，主要是负责提供小额贷款公司、融资担保行业、各类地方交易场所、网络借贷信息中介等单位名录资料，同时监督、检查、指导上述单位的普查登记工作，参与对相关普查数据的审核与评估。

党政办公室：负责协助普查机构对街道各单位相关资产进行普查登记。

党建办公室：负责普查宣传相关工作。

便民服务中心：负责提供教育、卫生、文化、体育、旅游、宗教等本系统掌握的各类单位名录资料；负责相关名录的对比、查找与核实；负责参与督促、检查、指导对相关单位的清查和普查登记工作；负责组织本系统主管部门配合所在地区普查机构进行辖区内各单位的清查、普查登记等工作；负责利用相关渠道做好普查宣传工作。

市场监督管理局花果山分局：负责对接区市场监管部门提供全街道企业、个体经营户和产业活动单位相关信息；负责协助调查单位开展相关调查活动。

政法和社会事务办公室：负责协调涉及网格化服务管理工作和社会治安综合治理信息系统的事项；负责组织网格化管理人员参与当地单位清查与普查登记工作；负责提供辖区范围内的法律服务类机构单位名录资料；负责协助开展相关单位名录的对比、查找与核实并积极配合开展普查相关工作。

综合行政执法局：负责协调城管协助配合各级经济普查机构、普查人员做好个体经营户的普查登记等相应工作；负责支持各级普查机构通过户外广告、横幅、张贴宣传标语等多种形式做好经济普查的宣传动员工作。

各单位要按照职责分工，积极参与经济普查工作的组织和协调。充分利用相关渠道做好普查宣传工作，督促、指导本行业、本系统、各社区等有关部门、单位，配合、协助各级经济普查机构做好普查组织实施和普查结果的审核认定工作。

各单位职责中凡涉及提供机关、企事业（单位）、个体经营户单位名录等基础资料的，需分批次提供本单位最新、最完整的行政记录资料，提供时间和具体内容等相关要求由街道经济普查领导小组办公室会同相关部门共同商定。



